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ATA DE REUNIÃO DIA11 DE MARÇO DE 2026

Ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, em primeira chamada às dez horas, em segunda chamada às dez horas e quinze minutos, na Subprefeitura M’ Boi Mirim, situada à Avenida Guarapiranga, nº 1695, Parque Alves de Lima, em reunião Ordinária presencialmente do CADES (Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim. Feita a leitura e aprovação da ata da reunião do mês de fevereiro, a reunião conta com as presenças da Coordenadora MB Rosilei Aparecida Ramos Hakime, Conselheiros da Sociedade Civil José Vianes da silva, Paulo Sousa Soares, Conselheiro do Poder Público Marlene Alves Teixeira da Silva, Convidados Gerson Santos Cabestani, Cristina Freitas Amaral, Daniel Belarmino dos Santos, Wilson da Silva Galvão, Camila Aparecida Ferreira, Alessandra Silva, Silvio Roberto Mendes. Pauta: 1)- Aprovação da Ata do mês de fevereiro; 2)- Informes; 3) – informações sobre Eleição do idoso; 2) Informes todas as últimas quartas de cada mês acontece à reunião dos CADES Regionais às dezoito horas e trinta minutos, online, tentam participar; Os convites das nossas reuniões são encaminhados por e-mail e no grupo do Whatsapp, a Subprefeitura posta em suas redes Sociais e também publica no Diário Oficial; A Subprefeita Flavia convidou todos para participarem da Ação Conjunta de Limpeza e Conscientização que aconteceu dia 10 de março no JD. São Luiz, o convite foi encaminhado no Grupo, a Camila Coordenadora Monte Azul conta que participou da ação; Rute convida todos os Conselheiros para participarem de uma reunião extraordinária online do CADES Regionais, dia 13 ou 20 de março, podem escolher a melhor data, pauta Gestão Participativa da Arborização, convite está no grupo de Whatsapp; Quanto a Eleição do Idoso é a Secretária Municipal de Direitos Humanos e Cidadania a responsável, essa secretária que recebe as inscrições e cuida da realização da eleição; O mandato do CADES 2024 a 2026 será encerrado dia 26 de abril, mês que vem será a última reunião do mandato; Hoje entregamos a todos as cartilhas sobre Calçadas, Gestão de Resíduos e Descarte Irregular, é para levar e distribuir; A reunião de hoje será curta, pois sou Supervisora de Habitação e devido às chuvas estamos atendendo moradores de áreas atingidas pelas chuvas; Wilson pede que conste em ata a falta de informações sobre eleições de conselhos, as Secretarias responsáveis pelas eleições tem que fazer uma melhor divulgação; Alessandra fala que é Conselheira na UBS (Unidade Básica de Saúde) Chácara Santa Maria que atende os moradores dos Bairros Três Maria, Chácara Santa Maria que tem um grande descarte de lixo na região tem problemas com ratos e escorpiões devido à sujeira, conta que tem um projeto de alimentação saudável para moradores de rua, pergunta sobre o atendimento das famílias atingidas pela enchente no bairro; informo que todos os moradores atingidos receberam o atendimento do Auxílio Emergencial em parcela única valor de mil reais, e também a Subprefeita Flávia realizou uma reunião na subprefeitura com os Engenheiros da SEHAB, moradores, para tentar resolver os problemas, pois eles são moradores da divisa de São Paulo com Itapecerica da Serra; Paulo parabeniza o Prefeito Ricardo Nunes, Secretário de Habitação Sidney Cruz e a Secretária Maria Tereza pela entrega dos 251 apartamentos no Condomínio Boulevard da Paz; Reclama que até hoje Rute não marcou o Seminário com as Subprefeituras das áreas de Mananciais, pois na reunião de maio de 2025 ela participou da reunião aqui na sub e fez essa proposta; ainda pede para que as pessoas tenham voz e as Secretaria tenha mais atenção nas demandas do CADES; Justificativa de ausência dos Conselheiros na reunião; Conselheiro do Poder Público Edson comunica que está com problemas no Parque devido às chuvas; Não teve pauta pra próxima reunião dia 8 abril de dois mil e vinte e seis; Nada mais tendo a tratar encerra a reunião às onze horas e cinco minutos; Assinam a lista de presença da Ata aprovada da reunião Ordinária. Rosilei Aparecida Ramos Hakime, José Vianes da Silva, Paulo Sousa Soares, Edson Aparecido da Silva, Marlene Alves Teixeira da Silva, Debora Kelly Xavier de Oliveira, Elizabeth Massari, Leila Amâncio de Lima, Marcos Campos. 
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